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A megyei törvényhatósági bizottsági 
tagválasztások tanúságai.

A virilis törvényhatósági bizott­

sági tagválasztások az tanúsítják, 

hogy a nemzetnek az a rétege, 

mely vagyonánál fogva abban a ki­

vételes helyzetben van, hogy a tör­

vényhatósági bizottsági tagok felét 

választhatja, száz, százalékosan a 

nemzeti egvség gondolata mellé ál­

lott s támogatta azt a listát, melyet 

a főispán úgyis mint a nemzeti egy­

ség pártjának elnöke az illetékes 

közéleti tényezők meghallgatásával 

összeállított.

A virilisták között a nemzeti egy­

ség listáján szerepelt hót kisgazda 

párti bizottsági tag, akik igv be is 

jötl< ; söl tekintettel arra, hogy az

ellenzék áh d leadott szavazócédu­

lán is szerepeltek, a legtöbb sza­

vazatot kapták.

Ez. természetesen nem jelent sem­

mit; mert ha a Nemzeti Egység lis 

táján nem szerepeltek volna, egyi­

kük sím juthatott volna be a tör 

vény hatóságba.

Más megyében a legszigorúbban 

vették a pártszempontokat s a kis 

gazdapártiak teljesen kimaradlak.

Mindenesetre vitat hatatlan tény, 

hogy a virilisták közölt abszolút és 

erős többséggel rendelkezik a nem 

zeli egység gondolata.

?\ választolt bizottsági tagoknál a 

hatvan közül össze-viss/a heten jöt­

tek be ellenzékiek; ezek közül hal 

német gazdái Bácsalmáson, Kun 

baján és Vaskulon választottak meg, 

< gy magyail Bácsalmáson. Ez. a 

magyar ember az. egyetlen, aki kis 

gazda pártinak tekinthető.

Ha már most a megyében, mely­

nek lakossága túlnyomó részben 

kisgazda s amely lakosság két ellen 

zeki képviselőt küldött be legutóbb 

a parlamentbe, annyira meg vannak 

elégedve Gömbös Gyűl i miniszter­

elnök kormányzásával, hogy a tör 

vényhalósági titkos választáson lel 

jesen a kormány listája támogat 

Iák, akkor el nem tudjuk képzelni, 

hogy Baja város polgársága popabb 

akarna lenni a pópánál és ki.'gaz 

dapárli tör vényhalósági bizottsági 

tagokat küldene be a vár os törvény 

hatósági bizottságába.

Eltekintve az általános politikai 

és gazdasági okoktól, Baja jól fel 

fogott lokális érdekei is azt kíván 

iák, hogy támogassa Gömbös Gyula 

miniszterelnök egységre törekvő po­

lilikáját, mert Baja város most áll 

uj fejlődésének kezdetén s kalandos 

okveleilenkedéssel nem lökheti el 

magától a kormány támogató kezét; 

elég rámutatnunk arra a tényre, 

hogy a kamarásdunai kotrógép dr. 

Marschall Ferenc államtitkár halhc.- 

tós támogatása révén kerüli Bajára, 

sőt a torkolatnál működő kotrógép 

elszállítását ugyancsak dr. Marschall 

Ferenc államtitkár, megyei és kerü­

leti felügyelő képviselő akadályozta 

meg ; arról sem feledkezhetünk 

meg, hogy épen most van folyamat 

bán a bajai iparosok és kereskedők 

érdekeit szolgáló havi állatvásárok

fi bácsbodrogmesyei, bajavárosi és baja- 
járási mezőgazdasági bizottságok 

együttes ülés®.
Gugánovtcs Máté, a Magvar Nemzeti Bank ny. tisztviselő­

jének előadása. (Folytatás)
Gugánovics Máté, országosan is 

mert pomologus tartotta azután meg 

I előadását. Gyakorlati szempontból 

foglalkozott a gyümölcstermelés kér 

déseivel. Nagyon fontosnak tartja a 

gyümölcstermelés céltudatos és or­

szágos irányítását. Ismertette a 

rendszertelen termelés hátrányait. 

A védekezés terén is fontos, hogy 

kellő időben és a gyümölcsfanemek 

nek megfelelő védekező eszközök 

kel történjék, ami kellő irányítás 

nélkül és kelló szakképzettség hiá 

I nyában alig lesz keresztülvihető. 

! Szomszéd államaink éghajlata 

gyümölcstermelésre nem annyira 

alkalmas, mint a mienk; ezt a hely­

zeti előnyt ki kell használnunk.

A gyümölcs ma az egyetlen cikk, 

melyért ma jó valutát biztosan kap­

hatunk; aminek a külföldtől beho | 

zandó nyersanyag beszerzése szem­

pontjából óriási jelentősége van.

A kertészetet kivéve semmi s«m 

ad annyi munkaalkalmat, mint épen 

a gyümölcstermelés. A cseresznyét 

nem lehel gépi erővel leszedni. A 

gyümölcstermelésre legsilányabb ta­

lajunkat is hasznosíthatjuk. A ho 

múltban más mint a szőlő, gyümölcs 

s esetleg erdő nem is ültethető.

Régi szokás volt, hogy a rossz 

földeket megfelelő jelzőkkel hatá 

rozták meg, például : Illáncs, Bá- 

| nompusz.la. Ezek a területek lesz­

' engedélyezési ügye ; mindezek olyan 

reális tények és tervek, melyek 

minden komolyan gazdálkodó bajai 

választópolgár kötelességévé teszik, 

hogy támogassa azt a kormányt, 

melytől a város fejlődése függ.

Frázisok, kritikállan kritikák han-

1 gozlalása ma már nem vezethetik 

félre Baja város közönségéi; a betű 

bűvös hatalma megszűnik, ha nem 

a tárgyilagosság, az abszolút igaz­

ságszeretet, hanem az. elfogultság, 

gyűlölködés és irigykedés szelleme 

sugárzik ki a sarok közül.

Baja város polgársága józanul fog 

dönteni a törvényhatósági bizottsági 

tagválaszlásokon egyedül a város 

' érdekeit tartja szem előtt.

nek nemsokára a gyümölcstermelés 

révén a legtöbbet jövedelmező föl­

dek.

Ajánlja az életképes, rossz gyü­

mölcsű fák lecsonkitásál s a vad, 

bikahajtások oltását.

Majd a gyümölcs és mézfogyasz­

tás egészségügyi jelentőségéről be­

szélt. A mindvégig érdekes, tanul­

ságos és lebilincselő előadást mele 

gén megtapsolták.

Szállítsák ie a gyümölcs­
ből főzendő szesz főzési 
illetékét

Majd elfogadta a gyűlés azon 

gyakorlati indítványt, hogy írjanak 

fel a bizottságok a kormányhoz a 

gyümölcsből főzendő szesz illetéké 

nek felére való leszállításához.

Hajdú Géza kiss. állási ut idalmi 
jószágigazgató ajánlja, hogy a mező 

gazdasági bizottságok a gazdasági 

< gyesi.letekkel karöltve működjenek. 

Különösen ajánlja a lótenyésztés 

fejlesztését.

.A telepilés kérdésének megoldá 

sánál fokozottabb mértékben ajánlja 

a gyümölcstermelés szempontjait fi 

gyelembe venni.

Homola István szintén a szesz­
főzési illeték leszállítását sürgette. 

Azonkívül rámutatott azokra a ká 

rokra, melyeket Jánoshalma . az 

uradalmi erdők mellett fekvő sző 

lökben a vadak okoznak s védel­

met kért.

Dr. Medveczky Károly elnök ref­
lektált az elhangzottakra. Tudomása 

szerint a községekbe, esetleg több 

községet egy községbe foglalva, 

gazdasági titkárok lesznek kinevezve, 

akik segítségükre lesznek a gazdák­
nak. Az uj hegyközségi törvény ja­

vított kiadása is készül.

Majd rendkívül tartalmas ismer­

tetési adott a gazdasági bizottságok 

jövendő munkaprogramjáról, mely­

ből tallózva emeljük ki a tanyai 

központok, közvasutak, a baja-kis­

kőrösi vasút, a london-konstantiná­

polyi rnüut kérdését, pusztai temp­

lomok építését, száriló, aszaló tele­

pek, cukorgyár építését stb.

Miskokzy Esrsnc hütöház épité- 
, sél, Nádas József a védekezés kö 

' telezővé tételét sürgette.

Dr. Knásy Lehel, mint a baja- 
! városi törvényhatósági mezőgazda- 

! sági bizottság alelnöke az együttes 

ülésben szimbolikus jelentőséget lá- 

j tolt, mely a megye és város gazda- 

I sági életének egybehangolását jelen- 

| telte ; de simbolumol látott abban 

I is, hogy a négy év előtt tartott 

együttes ülés után a rossz gazda­

sági viszonyok nyomása alatt elked­

vetlenedett gazdatársadalom most 

újra összeült s leli reménnyel, hittel 

foglalkozik problémáival és igyeke 

zik a jobb jövőt előkészíteni.

gömbös miniszter­
eink nem megy 

Berlinbe.
Hivatalos helyről nyert informá­

ciónk szeiint tévedésen alapul az a 

híresztelés, mely szerint Gömbös 

Gyula miniszterelnök római útja 

előtt Berlinbe látogatna el.

A tendenciózus híreket azzal cá­

folják meg, hogy a magyar minisz 

lerelnöknek semmi megbeszélni va 

lója Hitlerrel nincsen a római ut 

előtt.

Francia-Szovjet 
szerződés.

A kereskedelemügyi miniszter elfő 

gadta a szovjet meghívását és a 

jövő hét elején Moszkvába utazik, 

ahol megkezdi a tárgyalást a január 

elsején lejáió francia szovjet keres­

kedelmi szerződés megújítására.
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KIS ÉS NAGY ÜVEGBEN

November 2Váo tárgyalja a Népszövetség
a Ssar-vsdéki

November 21-ére összehív­
ták a népszövetségi lanáüs 
rendkívüli üléséi, amelynek 
napirendjén kizárólag a S:: r- 
vidéki népszavazás r ndezcse

M-iximovics Bazsa szerb isazsásüsv- 
misiászter?

Su.i/as ellentét a szerb körmünk és a rásenstanács között.
Amint xárható volt, z uj -.-eb 

kormány és a nst i. áo kö ött 

súlyos ellenétek merüllek fel Ma- 

ximovics B-»zs» i ; .zs -:íig\ mi i-z 

tér lemond sál 1 b i ládi ajtóig'11 

óvatosan kezeli, de nyi'l ti h -.,y 

az igazságügyminiszlcr i- mondása 

azokl: ! elientpiek'”.il s/árin i/ólt 

- — amelyek a-kortnány '•> a légens 

tanács tagjai között ú mill ma!’.

Pál herceg, a régenslan ic; elnöke

Nem mehetünk el szótlanul amel 

lelt a tény melleit, hogy Baján — 

könyvkölcsönző vállalni alakult.

A városnak közkönyvtára saj­

nos nincsen, azt is udjuk, hogy a 

könyvkölcsönző vállalat m m pótol­

hatja a l.ö/köny vtár I, de mégis je­

lentőségteljes kulturális eseménynek 

iktatjuk be a történések sorrendié 

be a könyvtár megnyitását.

A mai nehéz pénzviszonyok kö 

zölt, különösen a középosztály, de 

a kisiparos és kiskereskedő társa 

dalom számára is — I ész lehetet 

lenség könyvet vásárolni, mert még 

mindig nagyon drága, viszont a 

kölcsönköny vtár révén mindenki 

csekély anyagi áldozattal hozzájut­

hat a legújabb irodalmi termékek­

hez is.

Igaz, hogy a különböző kaszinók 

és társadalmi egyesületek igyeksze 

nek fejleszteni, de kaszinói könyv 

tárak rendszerint hetenként csak 

egyszer állanak a közönség rendel­

kezésére. mig a kölcsönkönylár 

mindennap.

A havi egy pengő tagsági dij va­

lóban oly csekély összeg, hogy azt 

a csak kissé kulitirigényes kereső 

ember nélkü öz.ni tudja.

De örömmel üdvözöljük a köl­

csönköny vfárt, mint vállalatot is —

(Hosszú éles a-C C-je)

Legyen rendes ■ mészles-', 

Legyen piros tiszta nyelve.

Meil kinél e kettő megvan, 

Egészsége is r< ndben van.

Ha betegség környékezi, 
„Igmándi**-víz  megelőzi.

népszavazást.
szerepel.

A leszerelés kérdése ezen 
a? ülésen egyáltalán nem ke­
rül szóba.

a politikai foglyok részére szélesebb 

körű amne-ziiál akart biztosilani, 

amely ellen Maknimuvics igazság- 

ii mii.is • ler a végletekig tiltako­

zol!. Ebből k. id ’sböl kifolyólag 

ellentétel, me ülte.. fel Maknimo- 

vics és ■ lé^enstanács .tagjai közön, 

am Ivek is végül a szerb igazság 

úgy miniszter lemondására vezetlek.

A jelenlegi szeib kormány le­

mondását minden pillanatban várják.

megnyitása bizonysága annak, hogy 

: a bizalmi válság végét járja és már 

mernek vállalkozni.

Hogy kölcsönkönyvtár megnyitá­

sára hölgy : özv. Bokor Oszkárné 

vállalkozott, abban egyrészt van bi­

zonyos slilszerüség, másrész öröm­

mel látjuk ilyen nagy irodalmi tá 

jékozotlságot, kényes Ízlést igénylő 

vállalat élén özv. Bokor Oszkárnét, 

aki hosszú éveken át a női keres 

kedelmi iskolában a francia nyelv- 

| nek és irodalomnak volt tanárnője 

s akinek nagy irodalmi készíiltsé- 

i gél mindenki ismeri.
Reméljük, a közönség támogatni 

fogja a htsznos intézményt, hogy 

megizmosodjék, s valóban számot­

tevő tényezője legyen Baja váios 

kulturális életének.

Lőgyakorlat. A m. kir árvé 
delmi z j. folyó hó 9-én és 10 én 
a siikösdi harcszcrü lőtéren éles 
lövészetet tart. Lőirány Rém felé. 
Kezdete a fentjelzett napokon reg­
gel 7 órától délután 5 óráig. — A 
rendőrség felhívja a lakosság fi­
gyelmét, hogy a nevezett helyen és 
időben való megjelenéstől tartóz­
kodjék.

— Hogy ép testben van ép 
lélek — mindnyájan jó! tudjuk,

Rédeynek tejtermékit — azért 
vásároljuk!

Fürdő a Nemzetiben.
Baji vaios szégyenfoltja a köz­

fürdő hiánya. Nemik épen enyhít a 

hiányon az a fürdő, melyet Takács 

Vilmos ) Nemzeti Szálloda vállal 

ko ó szeli' mii tulajdonosa a szál­

lodában berendezett.

A legkényesebb ízlést kielégítő, 

művészi szempontból kifogástalan, 

i)igi< niktisak, tiszták azok a kádak, 

melyek rendelkezésre állanak reg 

g I 6 órától este 7 óráig.

M rssage, zuhany egészítik ki a 

fürdőbei endezóst s más tulajdon­

kép ii nem is hiányzik, minthogy 

egy 8— 10 negyzetméle’cs gőzkam­

ra!, amelyben 5—6 ember elférjen, 

kombináljanak a fürdőhelyiségek 

mellé

Nem hisszük, hogy van Magyai- 

országon idéki szálloda, mely ilyen 

elegáns fürdőhelyiségekkel rendel­

keznék. Az arak julánvosak. A 

füldö 1 P 20 fillér és a kiszolgálás 

20 iiliér.

Ili-szük, hogy Baja város közön 

>é>ge m géitess' I fog.,dia azl az. ál­

dozatot, melyei Takács Vilmos vá 

restink modernizálása érdekében 

Végez.

Románia belső köi- 
«önt akar fekfi.uii.

Roma n i a „ országié jlesz t ő “ - 
nek nevezett belső kölcsönt 
akar felvenni.

Azt ígéri a kölcsönt jegy­
zőknek, hogy aranyalapon sta­
bilizált lei-ben fogja visszafi­
zetni a kölcsönt; ha pedig a 
tabilizáiás nem sikerül, akkor 

a lei árfolyamesésének megfe­
lelően több leit fog adni.

Nem nehéz jósolni I Ez a 
kölcsön sem fog sikerülni, ha­
csak arra nem használják fel, 
hogy a magyarságot „kölcsön**  
cime alatt megadózta sák.

Romén ^dzigazgatáti treform 
R- mániában az uj özigazgafási re 
formtervezet szerint a községi jegy 
zőknek jogvégzettséggel kell ren­
dé ikezniök.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA
TELEFON: 42. MONALD-UTCA 13 TELEFON : 42.

Aprított, száraz

akac tűzifa
házhoz szállítva q-ként

I.-a. akáchasáb,
és tölgyfa, házhoz szállítva, 
ölben és aprítva

3'60 a. P.
száraz szil

a legolcsóbb áron!

Cseh vádaskodás.
A cseh lapok- azt írják, hogy 

Gömbös Gyula miniszterelnök 
varsói utazását a csehországi 
magyarok arra használták fel, 
hogy a zsolnai pályaudvaron 
és az oltani úttest mentén 
kalaplevéve csöndesen tüntes­
senek a miniszterelnök mellett.

A hír nem felel meg a va- 
I lóságnak, mert a miniszterel­
nök az egész, ut alatt szalon- 

i kocsija belsejében (artózko- 
! dott.

A Bajai Kereskedő Ifjak és 
ftsgántisztviselók Fg^ete 1934 
évi november hó 3-án este fel 9 
órakor tartandó lui: 'estélyének mii­
sora: 1 Zenekari sz ám 2. Bekö­
szöntő. 3. Krausz Józsefné úrnő 
szaval. 4. Vadnai tréfa. Szereplők : 
Engelmann János, Fl-zisher Mihály. 
Bnier László, Krausz Józsefné, Pár- 

j /n.s Gyula, Berger Sándor, Schle- 
singer Józief. 5, Biró Imre ur száj- 

\ harmonika-szólója. 6 Lőrinc?. Miklós 
i tréfái in. Szereplői} : Engelmann Mán- 

ci, Pártos Gyula. 7. Maschanzker 
: László ur szaval. 8 Horváth Ma­

ri urleómy és Huth József ur 
láncduetlje. 9 Aktualitások. Előad­
ták: Engel, Fleiseher és Schlesinger. 
Előadás után láncmulatság lesz, 
amelyen a tánczenei Gazda Sanyi 
és zenekara szolgáltatja.

— fi fizettvendóg Baján. A
, városi Idegenforgalmi Hivatal ez 

utón is felhívja mindazokat, akik 
■ fizelöveridégek számára lakást és 
, ellátást adni hajlandók, címüket 
| sürgősen közöljék az Idegenforgalmi 
| hivatallal. A hivatal a következő 
I esztendőben lakáskataszlert fektet 

fel és annak alapján helyezi el a 
Bajára érkező idegeneket.

Helyet az ifjúságnak! A
MÁV igazgatósága november elsejé- 

í tol kezdve nyugdíjazza mindazokat 

| a tisztviselőket, akik kitöltötték tel- 
| jes szolgálati idejüket.
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A grafológia nagy mestere 
Sergius professzor, a világhírű gra 
fológus megél kezeli városunkba. 
Sergius mester nem ismeretlen már 
a bajai közönség elöli, mert 2 évvel 
ezelőtt már hosszabb idői töltött 
városunkban, amikor frappáns meg 
állapításaival annyira lazba hozta 
a közönségei, hogy hosszú hón -,po- 
kon ál, visszhangzott nevétől a vá­
ros. Értesülésünk szerint Sergius 
mester csak rövid idol lölt Baján, 
ezen idő alatt Bcréziyi Dániel-utca 
10 szám alatti lakásán (a szab 
templom hála mögött) reggel 8 őrá 
lói este 9 óráig minden időben sze­
mélyesen áll az érdeklődök rendel 
kezesére. Aki tehát kiváncsi a jel­
lemére, múltjára, jövője vagy családi 
körülményei kialakulására sí. ssen 
felkeresni

— Újítás a vüágitás terén. Az 
idősebb generáció még emlékszik a 
régi, sárgásán világi. . húzott fonala 
légüres égőkre. Időközben azonban 
már' mindenki áthat a tekercselt 
lönalu izzólámpákra, mert ezek 
20—50 százalék á>ammeglakat ilás 
mellel! sokkal szebb, szemel nem 
rontó fehér fémmel rv'-gilullak. A 
vezető izzólámpa gyárak most /?. inzer­
tekéi csel fonala, g izIöllésii izzólám­
pákat készítenek olymódon, hogy a 
lekeresel! fonala! u:böl lekeres dih. 
Az igy kétszer tekercseli fonal győ­
riéin ii fehér fényt áraszt és tekinté 
íves árammeglakurilást lesz lehető­
vé. mely fontos típusoknál egészen 
20 százalékig lerjed

NOVEMBER 3.
NOVEMBER 4.
NOVEMBER 5.
HÁROM NAPIG 
a legcsodálatosabb és 
legszebb film, amit 
valaha produkáltak

CSÖDABÁR

(WONDERBAR)
Főszerepben:
DOLORES DÉL RIO 
RICARD3 CORTEZ 
KAV FRANCiS 
ALJOLSOH
Káprázatos kiállítás! 
Tündéri táncszámok 
Csodás muzsika.
Ragyogó revü!

idegesség, fejfájás, álinaiian- 
ság,

reggeli rosszidlét, levertség, bágyadt 
ság, szédülés esetében a természetes 
„Ferenc József**  kessiiiviz az 
cm 'szlőszernek hiányos mii/.ödésé- 
bői eredő zavar ok nagy i észél azon 
nal megszűnteti, az étvágyat erősen 
fokozza s visszaadja a testnek és 
szellemnek régi frisseségét. Orvosi 
szaktekintélyek megfigyelték, hogy a 
Ferenc József víz öregemberek be 
legvégéinél és neurnszténi isok bajai 
na! is mindig megbízható m és kel 
lemezen hal.

Hock János a börtönben.
Hock János ma kezdi meg egyévi

börtönbüntetésének kilói;, s. I. Az 

eddigi li i s '.:s végső határideje 

ugyanis most járt le,

30 millió frakkét ér Bart- 
hounak a francia ra
hagyott könyvgyíiKeménye. Az 
elhuny! Lollin Barlhou a francia 
akad miál lei le meg általános örö­
kösévé és így a. ulmdémia birtoká­
ba jut Barlhou világhírű könyvtára 
is, amely nem egy páratlan dara­
bot tarlalnm , többek között Mon 
laigne lőmiivéneb, az „Ess ás"- nek 
eredeti kéziratát, Pieire Loii és 
Analole Francé számos k 'iratát, 
továbbá a versaillesi szerződés egy 
ólaitI kéziratos példányát. /I könyv- 
gyűjtemény értékét 30 millió fiánk 
ra becsülik. Barlhou egész vagyo­
nát könyvtára gyarapítására áldozta 
Mikor legutóbb a kisantant főváro­
saiban járt, több nagyértékii könx v- 
ritkaságot ajándékoz lak neki

— Nem, nem, soha ’ Igaz­
ságot Magyarországnak! — Talp­
ra magyar! Ezeken cmmkeii 
most jelent meg kiróni hazafi s 

tárgyú, egy felvonásos színmű, me­

lyet Tiboldi József iskolák, d dár 

dák, cserkészek, leventék és mű­

kedvelő egyesületek számára irt. 

Hazánk jehnlegi helyzetében, mikor 

nemzeti jogainkért csak a kuliura 

fegyvereivel harcolhatunk ; a tani 

tők, a tanárok, karnagyok s mind 

azok, akik a nép kulluiális v< 

tésére hivatottak, az. igazságéit fo­

lyó küzdelem en olyan segédeszkö 

zöket nyernek e színmüvekben — 

melynek segítségével a társadalm it 

egy nagy érzésközösségbe s egy 

egységes nemzeti akaratba lehet ol 

vaszlani. Egy füzet ára 2 P. Meg

K A L 0 R“
5 a kályhák királya 
í OLCSÓN
h köztisztviselőknek részletre is kapható

I UTRY PÁL FIAI
j|| Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám

rendelhető a szerzőnél Peslszenler- 
zsébel-.; Vas Gereben u’Ci 11 és 
mind -n könyvk eres!-ed és ben.

SPORT.Ökölvívás.
Hossza évek áldozatos munkáin 

réven sikeiiilt a BSE ökölvívó szak­
osztályának a boxf portot a bújni 
közönséggel megkedvelteim. Egy fa 

. rv'ii' iis lelkesedésül vezetőség nagy 
iivx'btizgalma és teljes odaad :sa 
kellett ahoz, Ívv a legférfiasabb 
sport Bán a polgárjogot nyerjen. 
Nagy áldozatok, nehez küzdelmek 
kőit u /ingben és a zöld asztalnál 
is sike.űll. ,4 BSE gárdája a vidék 
legszámottevőbbjévé avanzsált. És a 
közelmúltban 7 A közönség semmit 
sem tud kedvenceiről A mostoha 
viszonyok közt szorgalmason trénin­
gein csapat nem tud versenyhez jut 
ni, ami pedig a fejlődés szempont­
jából az ökölvívás legfontosabb fel 
tétele, nem />• szólva arról, hogy a 
közönség régóta hiába várja a mér­
kőzéseket.

A Központi színháztermének fel- 
szabadultával kiváló programmu 
Verseny idény kidolgozásába kezdett 
a BSE vezetősége.

Nov. 11-én légi riválisát a 
Dombóvári VOGE I, 25 en a Mező­
túri Máv. nagyszerűen feljavult 
csapatát látja vendégül a BSE.

A közeli országos magyar ifjúsági 
bajnokságokon 3 versenyzővel indul 

j a BSE; Dobler. Prikidánovics és 
j Maros szerepléséhez sok reményt

tűznek V’l-mint a Kaposváron ren 
de.endő Dél'- erük'! ba, vakságokhoz 
Az pdzések l-. ös .' O-.. vezetésével 
szorgalmasan fali; k . remélhető­
leg igazolni fogiák a tréner és a 
versenyzők együ'les o u-ikőm' a 
hö '..i■ í' ő./, amely h i'a. pil r. 'iv il 
űzi további fe vidékhez és diódára 
segíthesse. fi. 5,

!: ií H •• Í Y i. ó :

- : ' ■ C -y.. ' , |

: Új Philip , Ciicn, l’Jca es 
Stand., tcí <:ép<k !

*«--•< ®s;~>.:£zz;

Ká'ÁéiiTiU 3.
NOVEM BÉR 4.

/ Él NAPIGI
A Paramount remeke 
€sí iuikeraftaü éven

Izgalmas grandgignoi 
tizenkét felvonásban

Kísérő mássora a 
legiigaBmawbb 

i öetektív-dráma:

mi Wrtérst Június
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Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

dorogi
száfa?., ayrUoít tűzifa

2 éves kentóny hasáb tűzifa
BliDUPíSTI ÉS SFAW'CyiftT a legolcsóbb árban 
KÜLFÖLDI 5'tyí\3£'Jh sicnsal szállít

Grünhut és Társa 
BAJA.

Telefon: 1SO.
SHBSSffiW^asiriSW3Basl-</5'JSt.'2EB«S'.'SSE?S!S!K$aS«»SS®5a^B®affiM

Ha ízléses és olcsó 

nyemtatványnkat 
óhajt beszerezni 

kéréssé fel 

SAKANEK és GOL08EEGES 
könyvnyomdáját

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 

szolgálatot tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

oki. 29-töí nov. 5-ig
GYARMATI EMIL

Dr. MAKRAV LÁSZLÓ
gyógyszertárét

Kfi6^^^SÍ®K«8K33^í'-4^'^^.?^.':*í«82S®BE3SSÍS9S3SESffl®SaS^30300KZaSaR
VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.r.-Yi’í

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
j kökszbrikettet, tatai szaío^szenet, 

budapesti elsőrendű gázkokszot.

• Hindenburg porosz Scuítsz. ipari szén szeszgyárak, tégla-
| gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi-
■ Hőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.
SEá3BrasaE?R?Si3^3SS.,^a5-í’ 1*.  ■ 5

7 09 Guru

7 25 Ujdombovár

7 32 Hei cigszánló

7 40
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

9 26 Pécs, Budapest

11 49
Budapest, Sál bogard, 

Bátaszék

13 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

14 12 Ujdombovár

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja

18 03 Gara

18 27 Hercegszántó

18 42 Bpesl, Kiskunhalas

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék

21 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogát d

Ind i lás
Hová?

óra perc

4 40 Hercegszántó

5 /9 Gara

5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 13 Bátaszék, Ujdombovár

14 22 Hercegszántó

14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

14 45 Gara

15 55
Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

19 02
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

20 43
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

21 59
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

Egyházi ás világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 

síremlékeket
csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.


